
Notulen MR-verqaderinq Basisschool De Empel

Datum
Plaats
rijd

woensdag 26 maart2025
BS De Empel
15.00 - 16.30 uur
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Genodigden:
Afwezig:

Thea, Michelle, Anke, Rianne, Maike, Laura

Opening

Notulen januari 2025.

3. Mededelingen en ingekomen stukken

Mededelingen De Empel (Rene/Anke)
- Vervanging
Vervanging regelen wordt steeds lastiger, de vervangingspool is nagenoeg op. Het

laatste wat men wil, is een klas naar huis sturen. ln het ergste geval kan dit wel een
gevolg zijn.
- Formatie/groepsindeling
De formatie is ingewikkelder dan andere jaren. Afhankelijk van de leerkrachten, kunnen
er 7 of 8 groepen gemaakt worden. Binnen Verdi zijn er verschuivingen van leerkrachten
en het is nog niet bekend wie op welke plaats komt te staan.
- Datamuur Cito
Met de studiedag is gekeken naar de Cito resultaten. We scoren bovengemiddeld, de

AMN-toets is beter gemaakt dan gemiddeld, behalve met rekenen. Met de bovenbouw
worden alle resultaten per groep naast elkaar gelegd en ge€valueerd. Het rekenresultaat
wil men zeker verbeteren.

5. Vastgesteld huishoudelijk reglement (GMR)
- Geen opmerkingen.

6. Doorstroomtoets
- Zie punt 9.

7. Deep learning
- Het is meer een gewoonte geworden en het is meer geTntegreerd in de lessen
rekenen en taal.

Leerlingenraad ) lunchmoment
- De leerlingenraad heeft nagedacht over de invulling van het lunchmoment. Ze willen
graag af en toe groepsoverstijgend lunchen, soms op een andere manier in de klas. Met
de leerkrachten is het volgende besproken: ongeveer 1x per week op een andere
manier in de klas (bijv. keuze eigen plek of buiten lunchen), daarnaast
groepsoverstijgend bij de YAG-weken. Dit gebeurt eigenlijk al. Thea en Krista stemmen
samen af welke momenten het uitkomt dat groep 7 met elkaar luncht.

9. Goede doel sponsorloop Koningsspelen
- Rianne merkt op dat het een commercieel doel betreft voor een instelling die 'gewoon'

geld verdient. Dit geeft een wrang gevoel. De werkgroep Koningsspelen heeft de knoop

doorgehakt wat betreft het doel. Waarschijnlijk heeft men niet in de gaten gehad dat het
om een commercidle instelling gaat. Dit neemt men mee voor volgend jaar.

4

8.



10. Pluspuntrekenmethode
- Door de resultaten bij de Cito en AMN toetsen wil men het resultaat omhoog krijgen en
daarom een nieuwe rekenmethode aan het testen. Dit is wennen voor zowel kinderen
als leerkrachten. Het is vooral hard werken. ln plaats van op de laptop is het veel
rekenen op papier, men merkt dat het uitwerken dan beter gaat dan op de computer. Als
definitief voor deze rekenmethode gekozen wordt, moet het geTmplementeerd worden.

11. Evaluatie OR ouderbetrokkenheid
- Rianne heeft bij de vergadering van de OR gezeten voor de ouderbetrokkenheid.
Binnen de OR beseft men heel goed dat er op sommige momenten veel gevraagd wordt
van ouders. Binnen de OR is men daar ook scherp op.
Wat betreft bieblezen wil men in groep 3-4 structureel oefenen met bieblezen. Vanaf
groep 5 wil men de risicoleerlingen meer laten lezen. De taak van biebouders wordt ook
anders: kinderen helpen met het uitkiezen van een boek, zorgen dat de bieb netjes blijft,
etc.
Er wordt dus zeker wat gedaan met de signalen wat betreft de ouderbetrokkenheid.
Sommige zaken worden geschrapt, omdat er anders teveel van ouders gevraagd wordt.
Op de Mariaschool doet men de opgaves voor hulpouders via Parro, dan zijn er geen
apps of klassenouders nodig. ls iets om eens naar te krlken of dat goed werkt en het
regelen van ouders makkelijker maakt.

12. Planning 2024-2025

Datum Agendapunten:
Dinsdag 20 mei 2025 om
19.00 uur

Formatie
Definitieve groepsi ndeling
Schoolgids
lnvulling MR komend schooljaar
Nieuwe planning
Jaarverslag

13. Sluiting

ln principe laatste vergadering van dit schooljaar. Mocht het nodig ,ijn or een keer extra te
vergaderen, plannen we dat t.z.t. in.

lndien er nog vragen zijn n.a.v. de notulen: mrem@verdi.nl


